Искрометная игра

Пожалуй, лишь единицы в Кагальницком районе не слышали о любительской баскетбольной команде ГК-центр «Искра». Любой болельщик, открыв сайт РБЛ, может посмотреть все ее игры. А там есть, на что взглянуть. Не случайно команды любительской лиги Ростовской области входят в состав всероссийской любительской лиги. По окончании сезона команда-победитель первенства РО участвует в финале ЮФО, по итогам которого победитель едет на чемпионат России.

Наша команда проделала трудный, но уверенный путь. В сезоне 2017-2018 заявила о себе на чемпионате области. Встречая на своем пути и побеждая команды Ростова, Таганрога, Новочеркасска, Волгодонска, Шахт и пругие вышла в финал

другие, вышла в финал.
В финале ГК-центр «Искра» встретилась с командой Таганрога и победила. Но нас не допустили к чемпионату ЮФО, выставив более опытную команду г. Ростова-на-Дону «Динамо».

«Искра» продолжала упорно тренироваться, оттачивая свое мастерство, участвуя в соревнованиях на первенство Кагальницкого района, на кубок главы Администрации Кагальницкого района.

Нельзя не отметить, что Администрация Кагальницкого района в лице главы И.В. Грибова, заместителя главы по социальным вопросам Г.А. Бредихиной, главного специалиста по физической культуре и спорту С.М. Ткачевой всегда поддерживает нашу команду. Игорь Васильевич посещает главные матчи нашей команды.

В сезоне 2018-2019 ГК-центр «Искра» подала заявление на любительскую лигу РБЛ, где

участвуют лучшие любительские команды Ростовской области. Повышая мастерство в соревновательных сражениях, в конце сезона снова попала в плей-офф.

В полуфинале, обыграв команду Новочеркасска, мы оказались в финале, где встретились с командой «Динамо» г. Ростова-на-Дону. И снова победа! Сколько было радости! Первым нас поздравил И.В. Грибов! Было очень приятно! Своей победой мы доказали, что достойны представлять Ростовскую область в соревнованиях ЮФО.

Финал ЮФО проходил в г. Ростове-на-Дону. Его открывал министр спорта РО С.Р. Аракелян. Присутствовали руководители российской любительской лиги, лучшие баскетболисты РО старшего поколения.

В полуфинале «Искра» встретилась с неоднократным победителем ЮФО — командой Краснодарского края. Этот противник не видел в нас серьезных соперников. Но наши ребята так не думали! Они думали только о победе! И проявили свои лучшие качества. Андрей Беспалов был неудержим, Сергей Полухин обеспечил надежную защиту. В эпизодах каждый игрок команды приносил очки. Краснодар упирался,

но мы в этот день были сильнее. В конце игры побежденные не верили, что проиграли неизвестной команде. А мы были рады, но впереди нас ждал финал и команды из Волгограда!

В финале «Искра» столкнулась с серьезным соперником и жестким судейством. Шла равная борьба. Но наши ребята проявили характер и вырвали долгожданную победу! Нас переполняла радость триумфа! Впервые в истории любительского баскетбола на чемпионате ЮФО победила команда Ростовской области из села Новобатайска Кагальницкого района! Сезон 2019-2020 команда ГК-центр «Искра»

Сезон 2019-2020 команда ГК-центр «Искра» прошла без поражений. В финале мы победили команду «Шахтер» украинского Донецка. И третий год подряд наша команда стала сильнейшей в любительской лиге Ростовской области.

В сентябре 2020 года нас пригласили на Чемпионат России, который проходил в городе Севастополе. Здесь собрались 24 сильнейшие любительские команды страны: Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Чувашия, Мордовия и другие.

Разумеется, мы приняли приглашение и отправились в путь. К сожалению, по семейным обстоятельствам не смогли поехать на соревнования наши центровые игроки Иван Астафьев и Иван Блюм. А Александр Уранский принял участие в игре, переболев воспалением легких.

Несмотря на все трудности, мы понимали, что надо играть. Такой возможности больше может и не быть.

В первой игре «Искра» потерпела поражение от победителя Евролиги команды г. Москвы. Вторая игра с командой Мордовии - и уверенная победа! В третьей игре с г. Екатеринбургом мы снова одержали победу! Четвертую игру проиграли Новосибирску - всего одно очко. В итоге мы заняли 12-е место среди 24 команд-участниц. Хочется сказать огромное спасибо за участие в становлении команды ГК-центр «Искра» Атамичествами в Становлению в станов в становлению в станов в ст

Хочется сказать огромное спасибо за участие в становлении команды ГК-центр «Искра» Администрацию Кагальницкого района во главе с И.В. Грибовым, главного спонсора команды — руководство команды ГК-центр в лице президента компании А.В. Максимченко, вице-президента С.М. Игнашева, председателя Правления СПК АФ «Новобатайская» А.И. Михайловского. Команда ГК-центр «Искра» от всего сердца благодарит вас за поддержку, желает вам здоровья и успеха в вашем благородном труде!

А.В. Литвинов,

тренер команды ГК-центр «Искра»



Декада спорта и здоровья в «Сказке»

Каждый год во время зимних каникул во всех регионах России проходит «Декада спорта и здоровья». Едва ли можно представить более интересный и полезный отдых для всей семьи!

Здоровый образ жизни - это действия, нацеленные на укрепление здоровья. Важно привлечь внимание ролителей к этой

Важно привлечь внимание родителей к этой проблеме и дать им понять, что здоровье ребенка — не только отсутствие болезней, но и их психическое и социальное благополучие.

Приятный психологический климат и теплые отношения в семье и детском саду - это огромный вклад в здоровье малыша.

«Декаду спорта и здоровья» организует Минспорта РФ совместно с региональными властями. Мероприятия проходят во всех субъектах Российской Федерации.

Главная задача — пропаганда физической активности и здорового образа жизни, привлечение людей к спорту, организация интересного и полезного досуга, доступного всем возрастам.

В январе во исполнение письма Министерства спорта РО воспитателями дошкольного учреждения был объявлен онлайн-марафон

спорта и здоровья!

Целью данного мероприятия явилось формирование приоритетов здорового образа жизни, представления у дошкольников о здоровом образе жизни; умение заботиться о своем здоровье; пробуждение интереса и любви к физической культуре и спорту, воспитание потребности соблюдения правил здоровьесбережения.

В мероприятии приняло участие большое количество семей: Артеменко, Бажневы, Белоусовы, Глушко, Массольд, Пламадяла, Садыковы, Тохян, Тюриковы, Хаджаевы, Шкраба и многие другие.

Наступивший год для многих россиян начался большим и красивым праздником здорового образа жизни, физической культуры и спорта. Все участники получили заряд бодрости и хорошего настроения!

Е.П. Масесьянц, ст воспитатель высшей кв категории

